

一天要付3万元高利贷利息 南京最大手机批发商也没扛住

欠下巨债后跑路,昨天因涉嫌合同诈骗罪受审

如不是因高利贷日息3万的压力,加上电商价格战后对大客户优惠减少,或许朱某现在还稳坐南京手机批发市场老大的交椅。今年32岁的南京人朱某,在2013年上半年,曾占有南京手机和电脑等数码产品批发市场超5亿元的份额,是南京最大的手机批发商。不过因背上日息达3万元的高利贷,加上长期高价进货低价出货,形成了巨额亏空导致资金链断裂,最终,他在欠了电商400多万元货款,并收取了分销商700多万元预付款后,选择了跑路,后被警方抓获。昨天,朱某因涉嫌合同诈骗罪,在南京中院受审。

现代快报记者 李绍富



漫画 雷小露

收了预付款,供应商跑了

2013年8月2日上午,在南京珠江路做手机生意的蒋某,应供货商朱某之约,到玄武区进香河某电商配货站去提货。“他没有下单,而且还欠我们上批货款400多万元,他的货被停发了。”听配货站的负责人林某这么说后,蒋某有些不相信自己的耳朵,因为就在前一天,他还打给朱某300万元预付款。他当即拨打朱某的电话,结果关机。

据长期跟朱某合作的批发商透露,因朱某发货及时,加上价格比其他人优惠3%左右,所以他的生意很好。而每次,朱某都是第一天收了客户预付款后,第二天就发货。双方合作已有一段时间了,朱某很少出现发货不及时的情况,没想到却突然就不见了。

后来,蒋某立即联系此前一直跟朱某合作的其他几个批发商,结果得到的消息是,已付给他数十万甚至数百万的预付款,现在拿不到货,人也联系不上。大家这才慌了神,怀疑朱某卷款跑路了,他们立即赶到玄武公安分局新街口派出所报警。

还欠电商400多万货款

当天上午,当蒋某等人在派出所报案时,朱某长期拿货的电商南京配货站的林某也赶到派出所,称朱某还欠他们400多万元货款。起初,朱某都是下单后立即付款,第二天再提货。后来,遇到资金紧张时,朱某就采取先从电商处下单提货,当晚再付钱。看着朱某的生意越做越大,而且先提货后都按时付款了,起初林某并未怀疑他的付款能力。

到7月底,朱某欠电商的钱高达1000多万元,且未如约在当晚付款。后来,林某找到他,一番催要,在8月1日时,朱某才付了600多万元,还差400多万元。

长期贴钱做生意,亏了1000多万

后来,警方通过侦查,在苏北一个小区内,将在此租了一年房子的朱某抓获。警方调查还发现,朱某是因为此前经营出现巨额

亏空,加上高利贷的逼债,导致资金链断裂的。在2013年2月份前,朱某因做别的生意亏钱后,借了200多万元高利贷来还以前的债,以及投入到新的手机批发生意上来。

而从2013年2月份到6月份,朱某从两家电商进货的数额高达3亿元。为了能留住客户,并解决资金周转紧张问题,他竟以低于进货价3%左右的价格对外批发。也就是说,资金紧张的他,为了保住客户和现金流,竟贴钱做生意,每月都亏数十万甚至上百万。到2013年6月左右,他的亏空竟达到了1000多万元。而后来,他想借着一家电商搞周年庆打折的机会,加大了订货力度,到事发前,他的手机业务交易额高达5亿元。

是否构成合同诈骗成了焦点

在昨天的法庭上,朱某称,因长期巨额亏损,加上此前的高利贷滚到了600万元。最高峰时,他一天需要付3万元利息。高利贷的压力,加上长期高价进货低价出货导致亏损,到2013年7月底,再也撑不住了。朱某称,他想了很多办法,都没能筹到钱,加上高利贷的逼债,他才外出筹钱的。

在昨天的法庭上,检察官指控朱某构成了合同诈骗罪,理由是他长期高进低出,已处于巨额亏空状态,加上此前的外债以及高利贷利息占用资金,明知自己无付款能力,资金链有问题,仍采取先找电商拿货,再付款的方式。而在拖欠货款无力还款后,还到外地躲起来了。同时,检察官认为,他在到苏北躲债前,明知自己无法正常运转后,收取了客户的预付款也不退,也没告诉客户实情,还用来还自己债务后外出躲债,同样构成合同诈骗。

而朱某的代理律师认为,他欠电商的400多万元货款,不算合同诈骗。因为他一直在积极筹钱还款,在知道自己无法按时付款后,还找到电商负责人林某,主动写下了欠条。并实际还了部分款,主观上无非法占有的故意。至于先取货后付款,这也是双方形成的默契,并未违法。

昨天法庭审理结束后,并未当庭宣判。

南京航空技工学校 南京市中考指南 147 页 代码 8023

航空服务专业(含空中乘务、机场服务、机场安检、航空物流、航空商务、航空机务)。招生地区不限,面试、注册入学。签订入学培养就业协议。校区报名电话:025-66070685、66070686、66070687、13601463621 市区走读报名电话:025-84729234、84721149

寻找另一半,千万擦亮眼

男子冒充纪委干部 骗走单身女子奔驰车

快报讯(通讯员 盛蕾 朱隽 记者 王瑞) 46岁的国家公务员、省纪委副处级干部、丧偶无小孩、还有房有车。这样的个人信息出现在征婚网站,相信会吸引不少单身女性的目光,李媛便是其中一个。面对这个找上门来的“好归宿”,动心的她没想到却落入了一个感情骗子的陷阱。

40多岁的李媛单身多年,为了寻找家庭的温暖,她在一家征婚网站上注册了个人信息,希望通过网站的平台能够找到另一半。2012年底,一个昵称“星空”的男士主动给她写信,希望能与她交往。男子自称名叫“王民”,是省纪委副处级干部,见对方条件还不错,李媛动心了,两人交换了联系方式,并相约见了面。王民开着一辆雷克萨斯赴约,这次见面还算愉快。因为王民说工作比较忙,相处下来,两人没见几次面,基本上都是在QQ上联络。

2013年11月底的一天,王民找到李媛,跟她借车子,说自己的车送去修理厂了,哥哥病重,要赶紧送他去医院。李媛没多想,当即将自己的奔驰车借给了对方。本来说好了下午还车子,可直到第二天,王民都在找各种理由不还车,这让李媛对他的身份产生了怀疑。通过托朋友打听,李媛被告知省纪委根本就没有这个人,她开始慌了,再联系王民时,他还在继续找理由直至关机。情急之下,李媛报了警,王民很快被警方抓获归案。

经审问,王民只是一家公司的驾驶员,雷克萨斯是单位的车子。他以国家公职人员的身份跟女性交往。除了李媛,还有多名女性上当受骗,在与她们的相处过程中,他均以恋爱为名骗取女方现金或索要财物。近日,秦淮区检察院将以招摇撞骗罪对他提起公诉。

(文中人物系化名)

被绑架、撞死人…… “男友”要钱的理由太吓人

女孩两年多被骗了15万

快报讯(通讯员 洪超兰 实习生 陶园 记者 王瑞) 一个打错的电话,让李晓结识了“富二代”王明,并相识相恋。可让她没想到的是,从一开始她就掉入了王明精心编织的一个大骗局里,交往两年多的时间里,她不但被对方欺骗了感情,甚至连累父母一起被骗了15万元。被绑架、开车撞死人、得了脑癌……这些谎言都成了王明借钱的理由。最终,李晓家人选择了报警。

2010年初,打电话意外拨错了一个数字,让还在上大学的李晓和王明相识了。三四个月后,两人建立了恋爱关系。王明说,自己是个“富二代”,“我妈有一个轴承厂,还是一个夜总会的大股东,家里资产有3000多万。”在王明的QQ空间里,还有一张上百万的轿车图片,以及堆得像山一样的钱,他说这些都是自己家的。

见他出手大方,身上穿的也都是名牌,李晓也没有怀疑。交往时间久了,李晓把王明领回了自己家,介绍给父母认识。此后,王明开始以各种借口向李晓家开口“借钱”。他甚至谎称自己要帮妈妈到韩国去收几百万的账,

因要交大额的税费,向李晓和她妈妈要钱周转。到了2012年12月,王明先后从李晓和她妈妈那里要了十几万元。

李晓的妈妈逐渐开始对王明产生了质疑。她开始向王明要钱。为了躲债,王明先是以为朋友的口气发短信给李晓,称他因为家里的工厂欠债被绑架了,急需钱赎人。无奈之下,李晓和母亲又给王明的账户汇了一笔款。“获救”后,王明又说自己撞死了人要回家卖厂赔钱,一会儿又称自己生了病要做手术急需用钱。最后无计可施,为了躲避李晓的妈妈向自己“要债”,他干脆说自己得了脑癌。

李晓的妈妈觉得不对劲选择了报警。很快,王明在家中被警方抓获归案。面对警方的询问,王明对自己找各种借口骗钱的违法犯罪事实供认不讳。得知王明就是个彻头彻尾的骗子,李晓顿时傻了眼。王明称,骗来的钱大部分都给了妈妈,剩下的也被他赌博和日常花销用掉了。

最终,江宁法院以诈骗罪,依法对其判处4年零3个月有期徒刑,并处罚金15000元。

(文中人物系化名)

50岁以上的老人免费 领取看远又能看近的高科技多功能老花镜 最后100副

50岁以上的您有以下症状吗?白雾蒙眼,看东西像隔了层纱布;干涩疼痛,眼睛胀痛得坐卧不安;飞蚊飘动,眼前有黑影在飞;黄斑变性,视物变形,看根筷子都是弯的;视网膜病变,视力减退,简直快成了睁眼瞎!

据权威调查统计,36.7%的中老年眼病患者由于不及时治疗或因治疗不当,最终导致残疾甚至失明;眼病患者即便动了手术,3-5年后还有复发可能性。

为庆祝2014健康复明工程走进南京,面向南京中老年朋友发放日本著名眼科教授教授户张先生最新《常见眼病彻底图解》书籍一本和1副价值600元的既能看远又能看近的高科

多焦点老花镜

不用换
看远看近
多焦点老花镜

发放日本著名眼科教授教授户张先生最新《常见眼病彻底图解》书籍一本和1副价值600元的既能看远又能看近的高科

技术多老花镜!立即行动,仅限前100名,特别提醒:
仅限离退休干部、老师、医生、管理人员、工程师、科技工作者,请带齐身份证明。
报名及视力检查时间:6月16日上午8:30-11:30,下午13:30-17:00,如果您不需要,请把这个消息转告给周围朋友!
视力检查地址:太平南路2号日月大厦22楼C座(地铁2号线大行宫3号出口,公交1、3、5、9、25、31、34、80、313、802、游2大行宫站)
电话预约:400-7066485